

印度井底惊现“女婴尸堆”

印度调查人员11日在旁遮普邦一家私人诊所附近一口井里发现至少25具胎儿尸体,9日调查人员已在这家诊所附近另一口井中发现至少15具胎儿尸体。这一事件在当地产生巨大震动。

医生谋财害命

惊现“女婴尸堆”的这家私人诊所名为萨希卜,位于旁遮普邦伯蒂亚拉地区。目前,萨希卜诊所医生普里塔姆·辛格和他的妻子阿马尔吉特·考尔已被警方拘押候审。辛格夫妇涉嫌从事非法胎儿性别鉴定和堕胎手术,

并从中收取高昂费用。

《印度时报》报道说,调查人员已先后在萨希卜诊所房前屋后的两处井中发现至少40具胎儿尸体。警方还在萨希卜诊所起获用于堕胎的手术设备、药品和其他物品。报道说,这桩罪案之所以能大白天下,要归功于一名遭辛格夫妇解雇的女性接生员。她向警方报告说,在过去3个月中,辛格夫妇至少向井中丢弃了30至35个胎儿,而后用土填埋井口。

罪恶冰山一角

“女婴尸堆”可谓骇人听闻,但在印度远算不上闻所未闻。《印度时报》援引印度高层消息人士的话说,在距案发地伯蒂亚拉地区不远的盖特、多哈纳、贾克尔、纳拉因格尔地区和哈里亚纳邦的赖布尔与拉尼等地,广泛存在超声波检查中心和私人诊所从事非法胎儿性别鉴别和堕胎手术的问题。

这些私人诊所收取费用不菲,做一次胎儿性别检查约为1500卢比(33.7美元)在安巴拉地区,甚至出现了堕胎“全套服务”。此前,甚至有医院打出广告:你现在花500卢比(11.2美元)做胎儿

性别鉴定,还是将来花10万卢比(2200美元)嫁出女儿?印度1996年实施法令,禁止非法鉴别胎儿性别。但印度媒体报道说,由于印度官方没有采取严厉惩治措施,过去20年来,已有约1000万女性胎儿在被检测出性别后被流产。

今年3月,印度两名医务人员因检测胎儿性别并将结果透露给孕妇,被判两年监禁,这是印度首次在此类案件中判处医疗人员监禁。

“重男轻女”恶果
在印度,“重男轻女”的传统观念根深蒂固,印度家庭通常视女孩为“负担”,且社会地位低下,因此导致非法鉴别胎儿性别和堕胎现象盛行。这种行为已对整个社会造成恶果。

威廉参加阅兵式 英姿帅震全场

11日,威廉王子参加了桑德赫斯特军事学院的学期末的君王阅兵仪式,虽然场上还有来自其他国家的王室贵胄,但英姿飒爽的威廉却始终吸引着全场的目光。

身高六英尺的威廉被安排在排头,当“向右看齐”命令响起时,他的队友齐刷刷地看向他,而扛着SA80步枪的威廉则昂首挺胸地目视前方。

当天共有484名新生参加了阅兵,236名军校生接受了授衔,其中包括巴林国王的几个王子和迪拜的酋长。由于女王伊丽莎白二世正在度假,约旦国王阿卜杜拉二世代替她观看了当天的阅兵礼。阿卜杜拉当年也是从桑德赫斯特军事学院毕业的,他以“师兄”的身份发表了讲话:“尽管我们获得的是军人的职业训练,但要记住,你们是士兵,而不是武士。武力冲突永远是最糟糕的情况,也是解决争端最不可取的手段。” 康娟



威廉参加阅兵式 英姿帅震全场



鲜花地毯

11日,在比利时首都布鲁塞尔,工人们用花瓣制作鲜花地毯。今年的鲜花地毯面积达1800平方米。布鲁塞尔花毯闻名全欧,每两年展示一次,吸引了成千上万的游客前来观赏。新华社/路透

红橡树淌出神秘水 难倒美国专家

在美国德克萨斯圣安东尼奥市,露西尔·鲍勃家里的一棵神奇的红橡树能汩汩地流出水来,更神奇的是,流出来的水能去疤止痛。这一神奇情况轰动当地。

红橡树“神水”去疤止痛

65岁的露西尔·波普家的一棵红橡树已经汩汩流水三个月了。她47岁的儿子劳埃德·波普今年4月偶然发现,经常有水从那棵树上滴漏出来。水很凉,就像从水龙头里流出来的一样,打湿了

树干四周。露西尔·波普一直想知道这种水是否有什么特殊的功效。她的保险代理人勇敢地“第一个吃螃蟹”,在被蜘蛛咬过的伤痕上擦了几滴水。神奇的是,伤痕不见了!更神的是,露西尔把疼痛的脚踝浸泡在从树上接下的水里,疼痛也消除了。

专家大惑不解不知何故

当地的权威水利专家乔治·赖斯也加入了对这棵神奇红橡树的研究之列:“我从来没有见过这样的树,如

果凭想象的话,我觉得水是从树里挤出来的,可那又不太可能。”他品尝了一下神水后说,味道有点咸。

那么它可能来源于自流泉,断裂的水管吗?林业局官员马克·彼得森也去现场视察了那棵树。他怀疑树的附近可能有一眼地水。露西尔表示:“我只想知道这棵树是否是一棵有治疗功效的树或者这种水是否是一种圣水。但不管怎样这是上帝送来的水,因此没有人知道怎么回事,除了上帝。” 晴川

有的已经和他结过婚,有的还是“未婚妻”身份 “冒牌军官” 10年骗10女子当老婆

美国休士顿男子埃里克·库珀外表看上去是所有美国女孩眼中的“白马王子”,他相貌英俊,是一名海军军官和战斗机飞行员,并且拥有MBA学位。然而没人知道的是,这些全是库珀编出来的谎话,他从来就不是海军军官或飞行员,只在美国海军新兵训练营中呆过5个月。他是一名失业者,没有住房,更没有获得什么MBA硕士学位。但在10年时间里,库珀却冒充单身“海军上尉”,在美国休士顿地区疯狂行骗,至少10名女人相信了他的鬼话,纷纷和他结婚或订婚,成了他的妻子或未婚妻。库珀还和其中几名女人生下了4个孩子。

21岁的克里斯塔·威伯是10名受骗者之一,她还在护士学校上学时就成了当时28岁的库珀的“猎物”。两人的关系快速发展,没几天,库珀就向克里斯塔求婚,他们在一个周末前往拉斯维加斯旅行时,瞒着父母在拉斯维加斯结了婚。

至少6人和他结婚

但克里斯塔和她的父母不知道的是,库珀此前已经至少和6个女人结过婚了。事实上,克里斯塔的外公对库珀产生了怀疑,因为库珀自称是战斗机飞行员,而克里斯塔的外公也正好是一名飞行员,当他问起库珀一个关于海军飞机燃料重量的问题时,库珀竟然答不出来。克里斯塔的母亲丽恩接着发现家中银行账户中的钱神秘减少,她立即对库珀展开了秘密调查,结果发现他不但曾坐过牢,并且以前还和不同女人结过婚,甚至还面临着一起重婚罪指控。丽恩一家立即报警。但当警方赶到库珀的家中时,却发现他已经卷起铺盖逃走了。

被骗女组成“前妻俱乐部”

2005年,被库珀欺骗的女人们互相知道了对方的存在,她们决定揭露他的真面目。然而库珀被捕之前,仍然又让一名17岁的女孩安



库珀和他的部分妻子与未婚妻

柏尔·摩根怀上了身孕。当库珀被捕后,“未婚妻”安柏尔压根不知道他去了哪里,直到一个月后,怀孕的她才从一本杂志上震惊地读到了库珀和他另外9个妻子或未婚妻的故事。

美国法庭本周对库珀进行了审理,他受到了篡改政府文件罪指控,一旦罪名成立,库珀将面临2到20年的司法监禁。库珀的许多前妻和未婚妻全都来到法庭上提供证词,联手指控这个感情骗子。她们称自己是“前妻俱乐部”,恨不得立即将欺骗了她们感情的库珀送进监狱。检举官多里恩·考特拉说:“库珀不是一个披着羊皮的狼,他是一个披着海军服装的狼。” 欧阳

德诺贝尔奖得主曾是党卫军

据新华社电 诺贝尔文学奖得主、德国人京特·格拉斯在接受《法兰克福汇报》采访时承认,他在第二次世界大战期间曾在纳粹党卫军中服役。

《法兰克福汇报》拟于12日刊登这次采访的译文,11日在其网站上公布了采访片断。现年78岁的格拉斯说,他当年原想加入潜艇部队,但没能如愿,后来收到了征兵令,被派往驻扎在德累斯顿地区的党卫军服役,那

时,他只有17岁。

这是格拉斯首次承认在党卫军内服役过,他将自己的那段经历写到了定于下月出版的一本书中。格拉斯解释此时公开的原因说:“那让我沮丧,我沉默那么多年的原因是我写这本书的理由之一。这必须最终公开。”

格拉斯1999年获得诺贝尔文学奖,他的作品《铁皮鼓》、《猫与鼠》和《狗年月》(又译为《非人的岁月》)被称为“但泽三部曲”。

招贤纳士 何需左寻右觅 找工作 何需东奔西跑

一步搞定

登录 www.生活江苏.com
www.lifejiangsu.com.cn 人才频道

现代快报 江苏.com
讲真话 办实事 树正气